



## CTI论坛(13-3-29)



### 第一线获“大中华区最值得信赖ICT服务奖”

2013-03-29 10:47:54 作者： 来源：CTI论坛 评论：0

CTI论坛(ctiforum)3月29日消息(记者 郭佳):大中华区领先的信息通信技术服务提供商第一线集团,获Mediazone出版集团颁发的“香港最有价值企业服务大奖”暨“大中华区最值得信赖ICT服务奖”,并出席于2013年3月28日举行的官方颁奖典礼及晚宴。本年度共有40家企业获得“香港最有价值企业服务大奖”,其中只有16家获奖企业得到大会额外嘉奖,以表扬他们在所属行业的卓越贡献。第一线集团更是作为唯一一家获得该殊荣的信息通信技术服务提供商。

第一线集团创办人及行政总裁文立先生表示:“对于第一线获颁‘香港最有价值企业服务大奖’并获额外肯定,本人深感骄傲与荣幸,这个奖项证明了集团的强大实力与优良服务得到了各界的肯定。集团一直秉承‘通中华,连未来’的宗旨,多年来致力打造最完善的网络架构,紧紧把握市场脉搏,为大中华区提供优质稳定的网络及外包呼叫中心服务,取得了客户的广泛信赖。”



第一线集团创办人及行政总裁文立先生(右)接受了由中远太平洋投资者关系副总经理廖美云女士(左)颁发的2013大中华区最值得信赖ICT服务奖



集团自创始以来，以积极进取、勇于创新的精神，在大中华区架设了强大的网络架构并提供全面的技术支持，在信息通信领域茁壮成长。集团的优良声誉源于第一线能够洞悉客户需求，立足集团的专业知识与经验，为客户打造量身定制的解决方案。文立先生总结：“为感谢客户的长期支持，集团将继续拓展现有网络架构，未来目标新增14个网络据点，使我们在亚洲的网络据点总数增至51个，进一步提升网络稳定性，并提供更全面的外包呼叫中心服务，从而实践集团的服务承诺。”

Mediazone是香港用英语出版商业年鉴的出版集团，组织“香港最有价值企业服务大奖”已逾十年，该奖项被喻为“商界奥斯卡”。奖项设有多个不同组别，包括银行及金融机构、房地产开发、IT、酒店、保险、珠宝、汽车、公共事业及旅游等，由编辑委员会按各候选公司的业界知名度、过去10年的发展及市场表现、在行业中的影响力和领导地位等指标选出。为表扬业内具有特殊贡献的企业，今年特别在原有奖项名后增设专项名称，以表彰企业在特定行业内的领军地位。